



**S.C. STICOM TRADING S.R.L. (ÎN FALIMENT, IN BANKRUPTCY, EN FAILLITE)
- ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA DE ACTIVE -**

S.C. STICOM TRADING S.R.L. (ÎN FALIMENT, IN BANKRUPTCY, EN FAILLITE), cu sediul în Str. Oglinzilor nr. 1, Oradea, jud. Bihor, cod fiscal 16851356, număr de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Bihor J05/1899/2004, reprezentată prin lichidator judiciar Biriș Goran Insolvență SPRL, **organizează la data de 27.07.2017, ora 17:00, licitație publică pentru vânzarea în bloc a Activului „COMPLEX – CARTIERUL SOARELUI”** teren + construcții situat în orașul Oradea, județul Bihor, Strada Aurel Covaci nr. 48/loan Paun Pincio, aflat în proprietatea S.C. STICOM TRADING S.R.L.

**Licitatia va avea loc la sediul lichidatorului judiciar
din Bucuresti, Bld. Aviatorilor nr. 47, Sector 1.**

Activul se vinde liber de orice sarcini.

Prețul de pornire al licitației publice este de **2.372.454 EUR + TVA (19%)**, plătilbil în lei la cursul de schimb RON/EUR stabilit de BNR, valabil la data plății. Termenul limită pentru plata prețului este reprezentat de data semnării contractului de vânzare în formă autentică.

Caietul de sarcini al Activului va putea fi achiziționat de la sediul Biriș Goran Insolvență SPRL din București, Bld. Aviatorilor nr. 47, Sector 1, pe baza actului de identitate, a unui document de reprezentare și a dovezii efectuării plății acestuia. Prețul caietului de sarcini este de 500 lei (TVA inclus) și se va putea achita prin ordin de plată, în contul unic de insolvența al Societății, având cod IBAN RO20CECEB00130RON2737506 deschis la CEC BANK SA - Sucursala Municipiului Bucuresti, titularul contului fiind S.C. STICOM TRADING S.R.L.

Participarea la licitația publică este condiționată de depunerea documentației descrise în caietul de sarcini, ce include dovada constituirii unei garanții de participare la licitație egală cu 40.000 de euro, fie sub forma unei scrisori de garanție bancară în original emisă de o banca românească, fie depusă direct în contul RO20CECEB00130RON2737506 deschis la CEC BANK SA - Sucursala Municipiului Bucuresti, titularul contului fiind S.C. STICOM TRADING S.R.L. Garanțiile de participare, indiferent de modul de constituire, se restituie în termen de două zile lucrătoare de la data organizării licitației, cu excepția garanției adjudecatarului. Pentru acesta, garanția depusă se reține și se deduce din suma datorată pentru achiziționarea Activului.

Termenul limită de depunere a documentației de participare la licitație este ziua de dinaintea datei stabilite pentru licitație, ora 16.00.

Pentru informații suplimentare persoana de contact este Ionut Anton, telefon 021.260.07.10, fax 021.260.07.20, e-mail: office@birisgoran.ro, website: www.birisgoraninsolventa.ro.

Lichidator judiciar,

Biris Goran Insolventa SPRL

R. Năstase

